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議  事  日  程 

                          令和 6年 1月 30 日（火曜日） 

                          午後 3時 00 分開会 

 

 日程第 1  報告事項なし  

日程第 2  議案第 1 号 利根町立図書館条例の一部を改正する条例の意見の申出につい
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日程第 3  その他 

 

 

 

 



1．本日の会議に付した事件 

 日程第 1  報告事項なし  

日程第 2  議案第 1 号 利根町立図書館条例の一部を改正する条例の意見の申出につい

て 

日程第 3  その他 

 

────────────────────────── 

午後 3時 00 分開会 

 

○教育長（海老澤 勤君） 本日もお忙しい中お集まりいただきましてありがとうござい

ます。ただいまより，令和 6年 1月の教育委員会定例会を開催いたします。今日ご審議い

ただく議案は 1件でございます。 

議題に入ります前に，議案第 1 号，利根町立図書館条例の一部を改正する条例の意見の申

出について，につきましては，令和 6 年第 1 回議会定例会で審議を予定している案件であ

り，町長の公正円滑な町政執行を確保する観点から，地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第 14 条第 7 項のただし書きに基づき，非公開にしたいと思いますがいかがでしょ

うか。 

〔「はい」と呼ぶ声あり〕 

 

○教育長（海老澤 勤君） ただいまご承認いただきましたので，議案第 1 号を非公開と

いたします。 

日程第 1 です。報告案件はなしでございます。 

続きまして，日程第 2，議案第 1号，利根町立図書館条例一部を改正する条例の意見の

申出について，を議題といたします。担当課長に説明を求めます。 

 

（「非公開」により省略） 

 

○教育長（海老澤 勤君） はい。説明が終わりました。ご意見ご質問等ございますか。 

 

（「非公開」により省略） 

 

○教育長（海老澤 勤君） その他ご意見ご質問等ありますか。よろしいですか。はい。 

では，議案第 1 号，利根町立図書館条例一部を改正する条例の意見の申出については原

案の通り承認いたします。 



────────────────────────── 

 

続きまして，日程第 3，その他でございますが，何かございますでしょうか，はい。 

弓削生涯学習課長。 

○生涯学習課長（弓削 紀之君） はい。それでは生涯学習課の方から 2つございます。 

まず 1つ目は駅伝大会の開催です。2月 18 日，日曜日，8時半から利根中第 1グラウンド

をメインに，駅伝大会を開催いたします。今年度の参加チームは合計で 43チームの申し

込みがありました。前年は 48チームでございました。若干減っておりますが，43 チーム

の参加です。また，コロナ禍により，豚汁の提供を自粛しておりましたが，今年度より，

学校調理員さんにお願いして豚汁の提供をおこないます。 

また，町民運動会の際にお願いしたキッチンカーにつきまして，今回駅伝大会において

も 2台出店していただくようになっております。 

なお，教育委員の皆様に案内状を送付いたしますので，よろしくご協力のほどお願いい

たします。 

2 つ目ですが，利根町子供読書活動推進計画第二次につきまして，パブリックコメント

を終了しまして，ワーキングチームで内容を一度精査しまして，2月 14 日に図書館運営協

議会を開きまして，決定となる予定で，2月の教育委員会定例会の方に，利根町子供読書

活動推進計画第二次についてご説明いたしたいと思います。よろしくお願いいたします。

以上です。 

○教育長（海老澤 勤君） はい。他にいかがですか。はい。丹課長。 

○指導課長（丹 晴幸君） 指導課の方からも 2点お話をさせていただきます。 

1 点目ですが，かねてアンケートをとらせていただいたラーケーションについてです。

県南の方で私の方で参加した会議の中で，14 市町村中，12市町村が導入をする意向だと

いうお話でした。1市町村は，今のところ見送る予定，1市町村が他市町村の情報を見て

判断するというお話でした。ですので，おそらくほとんどの市町村がラーケーションを導

入するという方向になるだろうと思います。 

利根町も同様に来年度からラーケーションを導入し，年間で 5 日間，家庭の都合であっ

たり，本人児童生徒が平日，自分の興味関心に沿った学習をしてみたいとか，博物館に行

ってみたいなどという要望があれば，欠席扱いにしないという権利を与えるということで



導入するということになります。県の方で保護者宛の通知文等を作成をしていただいてる

ということでしたので，それを見て，保護者へどういう形で周知をするのか検討して参り

ます。 

二つ目です。かねてより先送りになってしまっていた利根小学校の授業参観の方なんです

けれども，学校の方，2 月 28 日水曜日の午後でいかがでしょうか。ということでお話をい

ただいております。お忙しいと思うのですが，学校の都合もございまして，できればここ

でお願いしたいなと思っています。そのあと引き続き教育委員会定例会の開催をお願いし

たいと思います。よろしいでしょうか。 

 

〔「はい」と呼ぶ声あり〕 

 

○指導課長（丹 晴幸君） 集合場所等についてはまた別にご連絡させていただきますの

でよろしくお願いいたします。 

○教育長（海老澤 勤君） はい。他にいかがですか。はい。中村課長。 

○学校教育課長（中村 寛之君） それでは 3 月の行事につきまして。3 月 11 日，月曜日，

中学校の卒業式でございます。時間等についてはちょっとまだ，9時前後が集合時間とな

るかと思います。次に，3月 19 日，火曜日，小学校の卒業式です。また，3月 23 日は生

涯学習課主催の町ウオーキング大会でございます。 

○指導課長（丹 晴幸君） スケジュールということですので併せて申し上げます。まだ

確定ではないのですけれども，人事異動の内示なんですが，県の方で 3月 14 日というこ

とで予定をしているんですが，正式な連絡ではないです。先ほど確認をしてみたのですが，

まだ確定ではありませんということで，あくまでも予定ですということでした。 

○教育長（海老澤 勤君） 他にいかがですか。よろしいですか 

 

〔「はい」と呼ぶ声あり〕 

 

○教育長（海老澤 勤君） ないようですので，これで令和 6 年 1 月の教育委員会定例会

を閉会といたします。ありがとうございました。 

 

 

午後 4時 02 分閉会 


